

等你来稿 doulaipai@sina.cn

虫恋花



9月5日8点,我们到驻马店市西平县九头崖穿越时拍的一张图,和大家一块分享。一朵豇豆花上,黄守瓜昆虫在悄悄地品尝花瓣。其实,生活中不缺少美,希望大家在繁忙的都市生活之余,多出去走走,感受大自然纯纯的美。 爱晚报网友 行者龙

耍酷狗



6日下午,网友爱神月在爱晚报网站“都来拍拍”栏目发的图,说是甜甜家的奔奔,奔奔是这个小狗狗的名字吧?不过,图片好像是用手机拍的,不是很清楚,希望这个网友以后多拍点好图哦。

破坏者



昨日中午,我在花园路站乘坐K9路回家,因为下雨车上人不多,有几个空位,心中甚喜,迅速跑到车尾右手边倒数第二排坐下,扭头看到旁边地上扔的全是瓜子皮,还有其他食品的包装袋,整洁干净的车厢形象被这些垃圾破坏。非常想问问吃瓜子的人,你怎么就好意思坐在这里,在众目睽睽之下破坏我们的环境呢?

爱晚报网友 小小



您这是在执勤,借问一声?

9月4日,在新乡市体育场车展现场,我拍到了这一幕:

警察喷云吐雾时聊着天,表情还很享受。

不知道这位老兄是在“文明执法”,还是在展示“警容警貌”。

路人甲

哥玩的是心跳



9月4日下午6点左右,我在航海路看见几个工人正在气割电线杆上的铁架子。由于架子太高,电焊机又重不容易弄上去,于是他们把焊把绑在棍子上,自己站在三轮车里的气瓶上高高举着作业,瞄准有些难,那就凭感觉吧,至于飞溅下的火星实在无暇顾及。 风云

遇到好玩的画面、有趣的事情,请随手拍下来传给晚报(doulaipai@sina.cn),或者上传到爱晚报网站都来拍拍栏目(www.izzwb.com),一经采用,即付稿酬。

